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Probar que f es diferenciable en el ( )0,0  pero las derivadas parciales no son 
continuas en ese punto. 
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Oscila 

2) Probar que ( ) ( ) ( )
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Calculo máximos con Lagrange 
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O bien 
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Hasta acá, todos dan 0 porque incluyen un seno de 0 o de π . 
 

6

7
,

2
,

6
2

2

6

5
,

2
,

6

2
3

2

ππππ

πππ

ππ

πππ

π
π

−−=−=

=

=

=+

+=

=++++

+=
+=

yz

yx

y

ky

rqk

ryyqy

ryx

qyz

 

8

1

6
sin

6
sin

6
sin =























 πππ
(máximo) 

8
1

6
7

sin
6

5
sin

6
5

sin =






−














 πππ
 (máximo) 

1
2

sin
2

sin
2

sin −=






−














 πππ
 (mínimo) 

 
3) Sea [ ] [ ]βα,,: →baf  biyectiva de clase 2C  con inversa también de clase 2C

[ ] [ ]bag ,,: →βα  (se verifica ( ) xxgf =o  y ( ) xxfg =o ). 

a) Calcular ( )xg '' para todo ( )βα,∈x  en función de f y sus derivadas. 
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b) Si ( ) 0' >xf , ( ) 0'' >xf  para todo ( )bax ,∈ , probar que ( ) 0'' <xg  para todo 

( )βα,∈x . 
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a) Calcular ( )pf∇ . 
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b) ¿Cuánto valen a y b si f  tiene un máximo local en p? 
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c) Probar que si ( ) ( )0,0, ≠ba  el plano tangente al gráfico de f en p nunca es 

horizontal. 
 
Plano tangente: 
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5) Considerar la función RRF →≥
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a) Calcular ( )0,xf  y ( )yf ,0  para todos los valores de ≥yx, 0. 
Es 0, estás integrando sobre una superficie de área 0. 
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